Code VPI

Company name Van Phu - Invest Investment Joint Stock Company

Date 01/12/2024

Subject Announcement of public offering certificate

Contents:

Van Phu - Invest Investment Joint Stock Company announces the Certificate of bond public offering as follows:

- Issuer: Van Phu Invest Investment Joint Stock Company
- Bond name: Van Phu Invest Investment Joint Stock Company
- Bond type: non-convertible bond, collateral and without warrant
- Par value: 100,000 dongs/bond
- Registered offering volume: 6,500,000 **bonds**
- Total value (at par value): VND600,50,000,000
- Distribution time: Within 90 days as from the effective date of public offering certificate
- Consulting company: Vietnam Bank for Industry and Trade Securities Joint Stock Company (Vietinbank Securities).